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S blížícím se koncem projektu

YoungLEAD sdílíme náš třetí a

zároveň poslední leták, který má

pomoci učitelům a žákům co

nejlépe využít vzdělávací platformu

YoungLEAD.

Leták poskytuje jasný přehled o tom,

jak se na platformě orientovat a jak

tyto zdroje integrovat do výuky ve

třídě i osobního vzdělávání. Ať už ji

zkoumáte poprvé, nebo objevujete

nové informace, které obohatí vaši

výuku, tento průvodce vám pomůže

snadno začít.

Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou názory
autora a neodráží nutně oficiální stanovisko Evropské unie či
Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA).
Evropská unie ani EACEA za vyjádřené názory nenese
odpovědnost.
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YOUNGLEAD  NA VZDĚLÁVACÍ PLATFORMĚ

V rámci závěrečné fáze projektu YoungLEAD sdílíme také nové video
představující vzdělávací platformu YoungLEAD: dynamický prostor, kde se
učitelé a žáci mohou prostřednictvím interaktivních zdrojů zabývat
leadershipem, měkkými dovednostmi a evropskými hodnotami.

Věnujte chvilku sledování videa a nechte se inspirovat k
tomu, abyste tyto nápady začlenili do svých hodin!
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SLEDUJTE NYNÍ

https://www.facebook.com/reel/1149661100035823
https://www.facebook.com/reel/1149661100035823


MULTIPLIKAČNÍ AKCE

Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou
názory autora a neodráží nutně oficiální stanovisko
Evropské unie či Evropské výkonné agentury pro
vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA
za vyjádřené názory nenese odpovědnost.

https://www.instagram.com/youngleadproject/

https://www.youngleadproject.eu/

https://www.facebook.com/youngleadproject

Sledujte projekt na
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V říjnu 2025 v rámci projektu
YoungLEAD proběhlo závěrečné

kolo akcí, které se konaly současně
ve třech partnerských zemích. Tyto

národní akce představovaly ukázaly
výsledky projektu, vzdělávací

platformu a praktické materiály
vytvořené na podporu leadershipu,

inkluze a evropských hodnot ve
školách.

Ve Španělsku se akce konala ve škole
Carlose V. v Murcii, kde učitelé a
odborníci na vzdělávání prozkoumali
platformu, zúčastnili se týmových
aktivit a sdíleli nápady, jak integrovat
dovednosti leadershipu do svých hodin.
Akce se setkala s velmi pozitivní
zpětnou vazbou pro svůj interaktivní a
inkluzivní přístup.
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